

ПРОТОКОЛ № 6/н
Засідання Ліквідаційної комісії
Пайового закритого недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду
«Кепітал Девелопмент Фонд»
Товариства з обмеженою відповідальністю
«Компанія з управління активами «ОПКА-КАПІТАЛ»
код ЄДРПОУ 333804530, код ЄДРІСІ 233793, (далі – Фонд)

м. Київ

03 грудня 2020 р.

Присутні члени Ліквідаційної комісії:

- Голова Ліквідаційної комісії Куришко Микола Анатолійович;
- Член Ліквідаційної комісії Фідзіна Тарас Валерійович.

На засіданні Ліквідаційної комісії присутні більше половини її складу. Відповідно до п.5.5 Положення про Ліквідаційну комісію Фонду Ліквідаційна комісія правомочна приймати всі рішення з питань порядку денного цього засідання.

Порядок денний:

- 1. Про продовження дати початку розрахунків з Учасниками Фонду.**
- 2. Про повідомлення Учасників Фонду про продовження строку розрахунків.**

З першого питання порядку денного:

Слухали Куришко Миколу Анатолійовича який повідомив, що на підставі поданих документів до Української асоціації інвестиційного бізнесу (УАІБ) № 113 від 20.11.2020 року щодо підтримання звернення до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку зв'язку з ліквідацією Фонду на проведення цінних паперів обіг яких було зупинено. Також ліквідаційною комісією отримано інформацію, що в портфелі Фонду знаходяться цінні папери емітентів які перебувають у стадії ліквідації, відповідно механізм ліквідації Фонду погоджений з Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку не передбачає розблокування відповідних цінних паперів, що в свою чергу унеможлиблює здійснення розрахунків з учасниками Фонду у строк встановлений законодавством, тому дата розрахунків з учасниками потребує перенесення строком на один рік.

Голосували: Куришко М. А. - „за”;

Фідзіна Т.В. - „за”.

З першого питання порядку денного прийнято рішення:

У зв'язку з унеможливленням здійснення розрахунків з учасниками через те, що механізм ліквідації Фонду погоджений з Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку не передбачає розблокування та реалізацію активів емітентів, що перебувають у стадії ліквідації, відповідно строк розрахунків з учасниками потребує продовження терміном на один рік. Нова дата розрахунків встановлена з 03.01.2022 по 24.01.2022 року.

З другого питання порядку денного:

Слухали Фідзіну Тараса Валерійовича, який повідомив про необхідність повідомити учасників Фонду про продовження дати початку строку розрахунків шляхом надсилання відповідних повідомлень поштою або особистого вручення.

Голосували: Куришко М. А. - „за”;

Фідзіна Т.В. - „за”.

З другого питання порядку денного прийнято рішення:

Повідомити учасників Фонду про продовження дати початку строку розрахунків шляхом надсилання відповідних повідомлень поштою або особистого вручення.

ПІДПИСИ:

Голова Ліквідаційної комісії

М. А. Куришко

Член Ліквідаційної комісії

Т. В. Фідзіна

